

<b>САХАР</b>	10	<b>САХАР</b>
	20	
<b>МУКА</b>	50	<b>МУКА</b>
	50	

Низкие цены, доставка бесплатно.

8 (950) 634-36-74  
8 (953) 002-03-02

8 (922) 124-63-60

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хенд)

**РАСПРОДАЖА**

Скидки до 50%

Адрес: г. Лесной, ул. Юбилейная, 16 (подвал).

работаем с 11 до 19 час., сб. - с 11 до 16 час., вс. - с 11 до 15 час.

тел. 4-20-58

**ОАО «Автотранспортное предприятие» информирует:**

с 14 января 2013 года установлены новые цены на билеты на междугородные автобусы по маршруту Лесной-Екатеринбург и обратно.

**Цена билета - 375 руб.**  
Для студентов (при предъявлении студенческого билета) - **315 руб.**  
Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь св-во о рождении ребенка) - **187 руб.**

**У нас на 50 рублей дешевле!!!**

Теперь для вашего удобства заказать билет на наши междугородные автобусы вы можете по круглосуточному телефону **8-800-25-09-555** (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной вахте (КПП-1).

Также приобрести билеты на междугородные автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20.

	Лесной-Екатеринбург		Екатеринбург-Лесной	
	Время отправления с КПП-1		Время отправления с Северного а/вокзала	
ПН	4.15*	7.15	ПН	12.42 15.40
ВТ	4.15*	7.15	ВТ	12.42 15.40
СР	4.15*	7.15	СР	12.42 15.40
ЧТ	4.15*	7.15	ЧТ	12.42 15.40
ПТ	4.15*	7.15	ПТ	12.42 15.40
СБ		7.15	СБ	15.40
ВС		7.15 18.00	ВС	15.40 23.00

\*сбор пассажиров в 4.00 по адресу: ул. Васильева, 1

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания, а также для заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону **круглосуточной горячей линии 8 (800) 25-09-555 (звонок бесплатный).**

**ДИЗЕЛЬТЕХНИКА**

самосвалы – 10–30 т,  
услуги экскаватора,  
ямобура  
и гидромолота

- ◆ ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ
- ◆ ФБС
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЁНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ КИРПИЧ
- ◆ БЕТОН
- ◆ РАСТВОР

ДОСТАВКА

Тел.: 8 (34341) 6-48-86,  
8 (908) 911-23-55

## Было дело

Сегодня на развитие оздоровительного комплекса в станице «Благовещенская» Краснодарского края из местной казны выделяются немалые средства. Южный отдых в этом курортном местечке для молодых лесничан стал более комфортабельным, нежели был в середине 90-х годов. Современная инфраструктура с открытым бассейном и пляжной зоной, достойные для проживания номера, замечательный вид из окон и с балконов.

К счастью, современной избалованной шикарными условиями здешнего отдыха молодежи неведомы «прелести» прежней летней жизни юных жителей нашего города на этом берегу Черного моря. Недавно перелистывая старенький фотоальбом, вспомнилась отрядная жизнь в Благовещенской в самых ярких красках и проявлениях. Еще десяток лет тому назад тут приходилось наблюдать совершенно противоположную, чем ныне, картину.

Соблазнившись предложением о том, что поездка в летний оздоровительно-трудовой лагерь, да еще и на юг, будет засчитана как школьная отработка, ребята, не задумываясь, просили родителей купить им такую путевку! Какая романтика крутилась тогда в юных головах мальчишек и девочек 14-17 лет: лето, море, солнце, песок, новые знакомства, шумные дискотеки и шепот прибрежной... Пожале, ночь перед выездом с собранными и уже выставленными в коридор чемоданами у каждого, кто впервые выдвигался в этом направлении, была бессонной! Досыпали позже – в автобусах, следующих на Нижнетагильский вокзал в сопровождении милиции. Потихоньку начинали знакомиться, затем коротали время, играя в карты и «города», слушали музыку в модных по тем временам плеерах и разгадывали кроссворды. На перроне нас без конца пересчитывали суетливые вожатые, грозились отправить обратно домой, если будем отставать от своей группы. Наконец, долгожданный поезд! Погрузка в плацкарты и трехдневная жизнь на колесах. В первый день по обыкновению исчезали почти все домашние съестные припасы: ребята дружно угощали друг друга одним и тем же гастрономическим набором: жареной курицей, копченой колбасой, вафлями, конфетами и прочим, что заботливо положили им в дорогу родители. Напоследок оставались лишь «концентраты», паштеты да сухой паек, предусмотренный организаторами. Быстро пролетали эти три дня. Один за другим менялись за окном пейзажи. Сначала – елки и березы, затем бесконечные степи с одиноко стоящими на них стогами сена или соломы, пшеничные, овсяные и подсолнечные поля... И вот наконец буйно цветущие акации с огромными, как банан, «свистульками!» С каждым новым километром градус Цельсия на улице повышался. Особенно это чувствовалось в вагонах, когда, проехав Ростов, внутри них становилось душно и жарко, будто в парилке. Окна российских поездов как обычно наглухо запечатаны – так и мчались мы по рельсам, словно кильки в консервной банке, одурманенные отсутствием хотя бы ночной прохлады. Свежеться приходилось в качающемся туалете, с головы до ног обливаясь простой водой или, в крайнем случае, если она отсутствовала – купленной во время стоянки поезда минералкой. Впрочем, это были еще цветочки, ягодки нас ожидали впереди.

Конечным пунктом нашего турне был Новороссийск, отсюда делегация Лесного выдвигалась напрямую в лагерь. По пути ребята беспрестанно галдели, споря о том, в какой стороне находится море, рассказывали страшилки, мол, среди песчаных колючек водятся ядовитые гадюки, а в волнах плавают жгучие медузы и большие крабы со здоровенными клешнями,

# «С ПАРТЫ - В СПАРТУ!»

Все познается в сравнении

способные «откусить» чуть ли не полруки. Так за жаркими обсуждениями добрались до места дислокации. Далее перед взорами путешественников, впервые посетивших это место, открывалась потрясающая картина, которая вводила в ступор даже видавших виды подростков! Территория так называемого летнего оздоровительно-трудового лагеря была огорожена ржавой металлической сеткой, кое-где свисающей от повреждений, за ней располагались одноэтажные бараки с комнатами на шесть-семь человек, побеленными наполовину известкой и окрашенными в синий цвет. На полу – доски цвета детской неожиданности, окна – полуразбитые. У всех – панцирные кровати с продавленным днищем, перекошенные деревянные тумбочки и двери с обыкновенным крючком вместо замка или отсутствием такового. Повсюду грязь, паутина и несметное количество муравьев! Конечно, наше поколение тогда еще не бывало за рубежом и не могло знать, какими отличным может быть сервис. Но, даже упуская из виду этот факт, мы были не на шутку ошарашены тем, куда нас все-таки привезли! К этому моменту некоторые

услужливо поставленное в уголок, оказалось худым (!), собственно, как и многое в этом лагере. После мы долго пытались назначить дежурного «по толчку», кто будет всю эту прелесть убирать. В итоге разыграли почестному – на «камень, ножницы, бумагу», неудачник определился сразу, пришлось ему попотеть. Вообще в лагере многое приходилось делать самостоятельно. Вплоть до того, что вручную мыть столовую посуду. Для юных романтиков это было самым страшным «наказанием!» Каждый из отрядов (их всего четыре) с содроганием ждал день своего дежурства. Оно начиналось ни свет, ни заря с утренней уборки мусора на территории. Далее по распоряжению: накрывание



**На полу – доски цвета детской неожиданности, окна – полуразбитые. У всех – панцирные кровати с продавленным днищем, перекошенные деревянные тумбочки и двери с обыкновенным крючком вместо замка или отсутствием такового. Повсюду грязь, паутина и несметное количество муравьев!**

завтраков, обедов и ужинов на количественный состав порядка 100 человек, утилизация пищевых отходов, мытье тарелок и стаканов, которых была тьма-тьмущая, особенно если учесть, что обед состоял как минимум из двух-трех блюд, вечерняя протирка полов и складирование отходов. Ухаживали за столом, что еле до барачных допознали. Между тем на термометре ниже +28°С днем редко опускалось. Какое там море и пляж, до кровати бы добраться. А вечером – разыгрывание новых сценочек, которые надо успеть придумать, дискотека. Кстати, раз лагерь считался трудовым, то сначала нас планировали еще и «сослать» на краснодарские поля – убирать сахарную свеклу. Якобы это засчитывалось за школьную практику, но, видать, пожалели – не прижилась, слава богу, эта недобрая затейка, а то ноги совсем от усталости протянули бы. В небольших перерывах на протяжении смены мы частенько играли в футбол, пионербол, волейбол. Пару раз случались выезды в Анапу и Темрюк, на концерты звезд российской эстрады. Вернувшись к позднему вечеру, мы спешно мылись, согнувшись в три погибели под тоненькой струйкой холодной воды в обшарпанных душевых и ложились спать. О горячей воде и ее хорошем напоре речи никогда не велось. Холодная и та текла с переборами – старались уловить момент в тихий час и через сарафанное радио занять негласную очередь, держа сей факт в строжайшем секрете от остальных. Иначе – желающих наберется за секунды, и воды опять не достанется. Правда, раз в неделю нас водили в общественную баню – вот где царил настоящий рай! По пути в станице мы обрывали вишню с черешней, гроздьями свисавшие из частных садов, «жардельку» – дикие абрикосы, сливы... С удивленным видом рассматривали неспелые грецкие орехи зеленого цвета, пробовали их на зубок, а потом морщились и плевались от горечи. Дразнили празднично гуляющих уток, гусей и индюков, любовались природой. А море и вправду оказалось соленым на вкус, с пенящимися гребешками. И нам – детям простых рабочих, не привыкшим к излишествам, трудности стали по плечу, ведь мы были одной сплоченной командой, сумевшей пройти эту своеобразную школу выживания, оставив в памяти лишь светлые воспоминания о тех мгновениях, проведенных под Новороссийском, в небольшой станице Благовещенской. Как кормили ежиков, ловили сверчков, собирали ракушки, строили замки из песка, влюблялись, пели песни под гитару и купались при свете луны, искренне восторгаясь сверкающими от фосфора изумрудными брызгами! А с утра вновь брались за работу...

**М. МЕРЗЛЯКОВА.**  
Фото автора.